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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013

Aos dezoito dias do mês de março do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino; Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos quatro dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 05/13 – encaminha Leis para sanção. CORRESPONDÊNCIA DO EXECUTIVO: Ofício nº 07/13 - encaminha Projeto de Lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos e Ofício do Sr. Guilherme Abraão, faz solicitação. INDICAÇÕES: nº 025/13 do Ver. José Roberto, solicitando que seja construído um quebra mola na Rua Rodolfo Pereira de Rezende, que faz entroncamento com a Rua Sebastião Alves, próximo ao campo de futebol e nº 026/13 – do Ver. Pedro, solicitando a reforma/manutenção na Igreja Santa Terezinha.  REQUERIMENTOS: nº 009/13 – do Paulo Eduardo Pereira da Cunha, requer o uso da tribuna livre, sendo este deferido pela Sra. Presidente; nº 010 e 011/13 ambos da Mesa Diretora da Câmara, fazem solicitações de documentos ao Executivo Municipal. Os requerimentos nº 010 e 011/13 foram colocados em votação, após, concluiu-se que foram aprovados por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Paulo Eduardo Pereira da Cunha, afirmando estar representando os comerciantes da cidade. “Devido à proibição de carona nos ônibus escolares, nós comerciantes estamos sentido a falta da população nos estabelecimentos. Aproximadamente sessenta por cento da população são moradores da zona rural e muitos deles utilizam o transporte púbico para vir à cidade. O nosso município não está mais com o movimento de antes, o pessoal da zona rural está indo para outras cidades que fornecem este tipo de transporte. Peço a intervenção dos senhores vereadores junto ao executivo municipal para que ele nos apóie com relação ao fato. Aguardo providências e desde já agradeço!” A vereadora Juliana informou o Sr. Paulo que em uma reunião com o prefeito e com vice-prefeito ela questionou sobre o assunto e eles responderam que já estão estudando a questão do transporte público e que em breve providências serão tomadas, pois os moradores da zona rural precisam vir à cidade para suprir suas necessidades. O Ver. José Roberto pediu aos demais vereadores que estudem com carinho sobre o reajuste dos funcionários públicos do executivo municipal, pois o projeto de lei prevê um reajuste de sete por cento e ele disse para analisarem a possibilidade de reajustar em pelo menos dez por cento. A Sra. Presidente disse que no momento oportuno eles analisarão o referido projeto. O Ver. Willian falou sobre a importância da presença da população nas reuniões para que as pessoas possam acompanhar o trabalho do Legislativo, buscando sempre a transparência dos fatos. Em seguida, sugeriu ao Sr. Paulo que ele entre em contato e agende uma reunião com os comerciantes, para que em conjunto eles possam buscar uma alternativa quanto ao transporte púbico aos moradores da zona rural. Disse também que o prédio da Câmara Municipal está à disposição para a realização desta reunião. O Ver. Marcelo falou novamente sobre a necessidade da limpeza dos lotes baldios, pois a população vem reclamando constantemente dos animais peçonhentos que se proliferam, do lixo que a população joga nos lotes e ainda há também muita reclamação quanto ao mau cheiro na cidade dos estercos de galinha, pois muitas pessoas criam aves no município. Ressaltou que já fez proposta anterior para modificarem o código de postura, enfatizado a necessidade para tal questão. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto nº 03/13 – Inclui Ações no PPA 2010-2013, Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências, que concluiu pela votação em único turno. O Sr. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único do projeto, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida, colocou em única votação o referido projeto, sendo ele aprovado por unanimidade. Após, foi lida e posta em votação a redação final da Lei nº 1.331/13 - Inclui Ações no PPA 2010-2013, Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências, que foi aprovada por unanimidade. Em prosseguimento, determinou o encaminhamento da Lei à sanção do Executivo Municipal. Em seguida foram apresentados os Projetos de Lei nº 04/13 – Dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores públicos efetivos e comissionados do Poder Executivo do Município de Estiva Estado de Minas Gerais; nº 05/13 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva, Estado de Minas Gerais; nº 06/13 – Declara de Utilidade Pública a Associação Unidos por Uma Geração Excelente (AUGE) e dá outras providências; nº 07/13 – Autoriza Abertura de Crédito Especial, e dá outras providências e nº 08/13 – Cria o Emprego Público Efetivo de Coordenador do CRAS. Os projetos foram encaminhados para análise das comissões competentes. Em seguida, a Sra. Presidente propôs a realização de uma reunião com os membros das comissões competentes para analisarem os projetos de Lei nº 04 e 05/13 após o encerramento desta sessão. Os senhores vereadores acataram a sugestão da Sra. Presidente. Após, a Sra.  Presidente colocou em votação a realização de uma sessão extraordinária após o encerramento da reunião de comissão, para votação dos Projetos de Lei nº 04 e 05/13, devido a necessidade de urgência nas suas apreciações. Os Vereadores foram unânimes pela realização da sessão extraordinária. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 2ª Reunião Extraordinária, a se realizar no dia 18 de março de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 18 de março de 2013. 
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